
 

 

 

Kis gyerek, kis gond… Ez valami vicc? 

Csisztu Zsuzsa magyar tornászbajnoknő, televíziós műsorvezető, jogász, Budapest-Sportért díjjal 

kitüntetett szakember könyvének bemutatóját, s közönségtalálkozója 

 

Az EFOP…… pályázati program keretei között vettünk részt a Tiszavasvári Városi Könyvtár 

rendezvényén. Az előadó Csisztu Zsuzsa volt, aki mint anya és mint sportdiplomata tartott érdekes és 

interaktív előadást saját könyvéről.  Az előadó elmondta, hogy sok mindent csinál, de elsősorban anya 

és feleség. A tiszavasváriból érkezett résztvevők között nagyon sok kisgyermeket nevelő családanya 

jelet meg, s hallgathatott  történetet a gyermeknevelésről, a különböző praktikákról. Hiszen az előadó 

véleménye szerint a könyv a már szülőknek és a még nem szülőknek is való olvasmány. A mű 

egyáltalán nem összecsapott,  egy fiatal család kb 10-11 év alatt összegyűjtött „bukdácsolásait” 

elemzi. A szülőtársak ráismerhetnek azokra a helyzetekre, amelyek már velük is megtörténtek, s a 



 

leendő szülők pedig tanácsokat kaphatnak a 

könyv olvasása során. 

 

Szakértő vendégeinket érdekelte pl az a tény,. hogy óvónőt vagy óvodát jobb keresni egy 

kisgyermeknek? Hiszen, amikor elindulunk az ismeretlenbe az első gyermekünkkel, még nem tudjuk, 

hogy milyen impulzusokra hallgassunk.  Kötetlen beszélgetés is indult a témával kapcsolatban, amely 

végén az „elsődlegesen óvónő keresők” kerültek ki győztesként a körből. 

 



 

A másik fogas kérdés volt az internet , a 

„kütyük” világa. Az információözön, ami ma a gyerekekre zuhan. 

Mindent arányosítani kell a mai világban. 

 

Következő témakör: családanyaság  vagy karrier? Mindenképpen az egyensúlyt kell megőrizni, s 

összhangba hozni az életünket. Tehát nem zárja ki a két dolog egymást, csak óriási összehangoltságot 

igényel.  A logisztika nagyon-nagyon fontos, a szervezés… s ezt nem tanítja senki. Az időbeosztás 

lényeges momentum: az időnket úgy kell tudni beosztani, hogy legyen sok mindenre idő, arra is, mami 

nekünk is fontos.  Ez a legnagyobb tudomány, amit szülőként meg kell tanulni elsajátítani. 

 



 

A valóság, az őszinteség  nagyon fontos. 

Tükörkép= utállak-szelfi=szeretlek-ez ma sajnos az általános trend, de 

ez csupán valami mű dolog. A mű világ rossz példát mutat a mai 

szülőknek, anyáknak.  

A férj mindig a feleség mellett kell, hogy álljon. Köszönetet kell neki mindenért mondani, segítenie, 

támogatnia kell őt. Közösen kell örülni, s osztozni kell egymás sikereiben. Azért kell szülővé válni, hogy 

„megtöbbszörözzük magunkat”. 

 

A könyv nem egy anyakönyv, hanem egy családról szóló könyv. A család, mint egység manapság nem 

mindenki által elismert. Az előadó a család szentségét és védelmét hangsúlyozta.  

 

 



 

 

 

 

 

2019. március 26-án Csisztu Zsuzsa újságíró, műsorvezető, sportriporter volt a tiszavasvári Városi 

Könyvtár vendége. Tavaly ősszel megjelent legújabb könyvében gyermekneveléssel kapcsolatos 

élményeit, gondjait és örömeit osztja meg olvasóival. Őszintén, de remek humorral ír. Sok mindenről 

szó esik a családi krónikát életre keltő kötetben, de mindenekelőtt egy példás és szoros 

összetartásban, szeretetben élő család hétköznapjaiba tekinthet be az olvasó.  Valkóban egyfajta 

univerzális, s nagyon sok anya fejében megszületett gondolatokat, panaszt és örömöket  írt le Csisztu 

Zsuzsa könyvében. Ezek bárki életében megtörténhettek már.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 A közönségtalálkozó keretében megismerhettük Csisztu Zsuzsát mint édesanyát, mint sportriportert, 

s mint sportdiplomatát. Köszönjük! 

 


